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МОНІТОРИНГ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ 

 

У концепції управління доходами ми повинні подбати про два 

фундаментальних питання. Перше ‒ як розрізнити декілька сегментів товарів 

(споживачів) і спроектувати їх розподіл так, щоб один сегмент був більш 

прибутковим, ніж інший. По-друге, як контролювати попит так, щоб нижній 

ціновий сегмент не використовував більшу частину задіяних активів. 

Щоб отримати повноцінну вигоду від управління доходами, виробнику 

необхідно мінімізувати обсяг потужностей, які виділяються для більш низького 

цінового сегмента, навіть якщо попит в більш низькому ціновому сегменті 

достатній для використання всього обсягу активів. В даному випадку загальний 

компроміс полягає в виборі між розміщенням замовлення за нижчою ціною або 

очікуванням вищої ціни, реалізація за якою може відбутися пізніше. 
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Практика управління доходами виникнення ситуації коли потрібно мати 

справу із зазначеним компромісом пов’язує з управлінням такими видами 

ризику, як «псування» і «витік». «Псування» з’являється тоді, коли час, засоби і 

предмети праці витрачаються даремно через очікування попиту з боку високого 

сегменту, який не матеріалізується. І навпаки, «витік» виникає, якщо 

замовлення в сегменті з більш високою ставкою повинні бути відхилені через 

зобов’язання виконання певного обсягу замовлень, наданих більш низькому 

ціновому сегменту. 

Щоб знизити вартість «псування» і «витоку», виробник може застосувати 

до сегментів наведену нижче формулу. Припустимо, що очікуваний попит у 

більш високому ціновому сегменті в цілому розподіляється із середнім 

значенням Рв і стандартним відхиленням σв: 

 

),,/1(),,/1(1

вввнвввнв РццNORMINVРццFП   
 

 

де Пв – резервні потужності для високого цінового сегменту; 

цн – ціна низького сегменту; 

цв – ціна високого сегменту. 

 

Важливим моментом є застосування диференційованого ціноутворення, 

яке збільшує рівень доступності активів для високого цінового сегмента. Інший 

підхід, який застосовується для диференційованого ціноутворення, полягає у 

створенні декількох версій продукту, орієнтованих на різні сегменти. Ми 

можемо краще зрозуміти цю концепцію за допомогою реального застосування 

управління доходами для декількох клієнтських сегментів в таких галузях як 

авіаперевезення, залізничний транспорт, готельно-ресторанний бізнес, охорона 

здоров’я, друк і видавнича справа. 
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КАТЕГОРІАЛЬНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВЕДЕННЯ 

ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ 

 

У сучасній науці й практиці використання терміну «організація» є 

буденним і водночас різноманітним. Для розуміння поняття «організація» 

можуть використовуватися різні визначення, які відображають широкий спектр 

загальноприйнятих уявлень і застосування даного терміну. Отже, в тлумаченні 

терміну «організація» існують суттєві відмінності. У найбільш загальному 

трактуванні організація – це упорядкування, налагодження певної системи.  

Організація передбачає порядок, збереження і підтримання стану певної 

упорядкованості елементів системи в цілому, забезпечення її якісної 

визначеності. Визначення сутності організації як процесу формування певної  

системи обумовлено тим, що створення будь-якої організації (внутрішнього 

впорядкування структури) займає відповідний проміжок часу та є послідовністю 


